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Кардиган с капюшоном 

 

 

В данном мк мы рассмотрим 2 варианта выполнения, с 

капюшоном и воротником ! Модель вяжется одним полотном 

сверху вниз без единого шва.Не будет привязки к плотности 

,материалу и размерам. Каждый сможет связать кардиган по 

своим меркам, выполнив все расчеты по показанному ниже 

примеру. 



Рекомендации по материалу и расход пряжи 
Ализе Ланаголд Плюс 140/100гр в 1 сложние 
Ализе суперлана макси 100/100гр в 1 сложение 
Спицы на манжет 4 мм. На основное полотно 5,5мм 
Ализе ланаголд классик 240/100гр в 2 сложения 
Спицы на манжет 4,5 мм. На основное полотно 7мм 
Ворот берем спицы на0,5-1мм меньше 
 
Спицы круговые на леске 100см для удобства при вязании 
туловища и 40 см для вязания рукавов.На манжет удобнее 
чулочными 
Расход на длину 90см  
40/42-13/16мотков 
44/46-15/18м 
48/50-17/20м 
52/54-19-22м 
 
Пуговицы можно выбрать по желанию,я обычно беру диаметр 
25-30мм 
 
 
 

 
 



 

 

Коса состоит из 30п. Если нужен менее обьемный узор можно взят 

24 петли как в моем случае 

 

 
 

Примечание: 



Так как необходимое кол.п. формируется за счет прибавок вдоль регланных 

линий,первые 4 -5 перехлестов делаем из половины петель то есть из перых 12 

петель(если коса из 24 п).Пока не наберем необходимое количество 

Необходимые замеры: 

-Окр.шеи+свобода облигания(3-6см) 

-Окр.груди 

-Окр.бедра 

-Длина изделия 

-Длина рук по внутреннему шву 

 

Мои замеры: 

-Окр.шеи-38см 

-Окр.груди-92см 

-Окр.бедра-92см 

-Окр.руки по самой шир.части 28см+7см на свободу обл 

-Длина изделия-90см 

-Длина рук по внутреннему шву-48см 

 

Образец: 

Пряжа Ализе ланаголд классик 240/100гр в  2 сложения 

Спицы 7мм и 4,5мм 

Вяжем образец основным узором то есть платочной вязкой 

В 20см =20п для расчета кол.п в 1 см 

20п:20см=1п в 1см 

Реглан, распределение петель: 

1)38см(окр.шеи)*1п(кол.п.в 1 см)=38п 

2)38п-8(линии реглана)=30п 

3)30п:3(перед,спина,рукава)=10п-10п-10п 

4)10п:2(рукава)=5п на каждый рукав 

5)планка для пуговицы7см(можно выбирать ширину уже или шире) 

7см*1п=7п(добавляем к передней планке) 

6)Так как передние полочки состоят из кос которые стягивают 

полотно прибавляем к переду еще примерно25-30% от нач.кол.п  



Из 38п(окр.шеи)=9п. 

По итогу спереди должно получиться число кратное двум. Что бы 

без остатка распределить полочки 

 

Схема распределения петель 

        спина 

 2п     10п 2п 

 

 

рукава 5п 5п 

 

 

 

 2п          10п+7п+9п=28п:2=14п 2п 

 

Передн.полочки 14п 14п 

  

 

Процесс. Начало и распределение 

 

См.видео https://youtu.be/gp3DxHdxh0o 

В месте где 2 петли реглана буду писать М1,М2,,М3,М4(маркеры) 

 

1ряд Наборный край 

2ряд. 54лиц.п. 

 

3ряд. 13лиц.п, накид, М1, накид, 5лиц.п, накид, М2, накид,, 10лиц.п, накид, 

М3, накид, 5лиц.п, накид, М4, накид, 13лиц.п 

                        54п 

https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2Fgp3DxHdxh0o&cc_key=


4ряд.7лиц.п, 7изн.п, 34лиц.п, 7изн.п., 7лиц.п. 

 

5ряд. 14лиц.п, накид, М1, накид, 7лиц.п, накид, М2, накид,, 12лиц.п, накид, 

М3, накид, 7лиц.п, накид, М4, накид, 14лиц.п 

6ряд.7лиц.п, 8изн.п, 40лиц.п, 8изн.п., 7лиц.п. 

 

7ряд. 15лиц.п, накид, М1, накид, 9лиц.п, накид, М2, накид,, 14лиц.п, накид, 

М3, накид, 9лиц.п, накид, М4, накид, 15лиц.п 

8ряд.7лиц.п, 9изн.п, 46лиц.п, 9изн.п., 7лиц.п. 

 

9ряд. 16лиц.п, накид, М1, накид, 11лиц.п, накид, М2, накид,, 16лиц.п, накид, 

М3, накид, 11лиц.п, накид, М4, накид, 16лиц.п 

10ряд.7лиц.п, 10изн.п, 52лиц.п, 10изн.п., 7лиц.п. 

 

11ряд. 17лиц.п, накид, М1, накид, 13лиц.п, накид, М2, накид,, 18лиц.п, 

накид, М3, накид,13.п, накид, М4, накид, 17лиц.п 

12ряд.7лиц.п, 11изн.п, 58лиц.п, 11изн.п., 7лиц.п. 

 

13ряд. 18лиц.п, накид, М1, накид, 15лиц.п, накид, М2, накид,, 20лиц.п, 

накид, М3, накид, 15лиц.п, накид, М4, накид, 18лиц.п 

14ряд.7лиц.п, 12изн.п, 64лиц.п, 12изн.п., 7лиц.п 
 
 
Первый перехлест делаем когда на косу сформировано 12 петель 
Далее перехлесты в каждом 4 ряду 
См.видео https://youtu.be/asa48e7xr2A 
15ряд. 7лиц.п, Перехлест из 8 петель c наклоном в лево ,4 лиц.п.,накид, М1, 

накид, 17лиц.п, накид, М2, накид, 22лиц.п, накид, М3, накид, 17лиц.п, накид, 

М4, накид, 4лиц.п, Перехлест из 8п с наклоном вправо, 7 лиц.п. 

16ряд.7лиц.п, 13изн.п, 70лиц.п, 13изн.п., 7лиц.п. 

 

 

17ряд. 20лиц.п, накид, М1, накид, 19лиц.п, накид, М2, накид,, 24лиц.п, 

накид, М3, накид, 17лиц.п, накид, М4, накид, 20лиц.п 

18ряд.7лиц.п, 14изн.п, 76лиц.п, 14изн.п., 7лиц.п 
 
Второй перехлест 
См.видео https://youtu.be/pI03T4Y1e-U 

https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2Fasa48e7xr2A&cc_key=
https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FpI03T4Y1e-U


19ряд. 11лиц.п, Перехлест из 8п(коса)2лиц.п., накид, М1, накид, 21лиц.п, 

накид, М2, накид,, 26лиц.п, накид, М3, накид, 21лиц.п, накид, М4, накид, 

2лиц.п.,Перехлест из 8п(коса), 11лиц.п 

20ряд.7лиц.п, 15изн.п, 82лиц.п, 15изн.п., 7лиц.п 
 
21ряд. 22лиц.п, накид, М1, накид, 23лиц.п, накид, М2, накид,, 28лиц.п, 

накид, М3, накид, 23лиц.п, накид, М4, накид, 22лиц.п 

22ряд.7лиц.п, 16изн.п, 88лиц.п, 16изн.п., 7лиц.п 
 
Перехлест повторяем первый 
23ряд. 7лиц.п, Перехлест из 8 петель(коса), 8 лиц.п.,накид, М1, накид, 

25лиц.п, накид, М2, накид, 30лиц.п, накид, М3, накид, 25лиц.п, накид, М4, 

накид, 8лиц.п, Перехлест из 8п(коса), 7 лиц.п. 

24ряд.7лиц.п, 17изн.п, 94лиц.п, 17изн.п., 7лиц.п. 

 

25ряд. 24лиц.п, накид, М1, накид, 27лиц.п, накид, М2, накид,, 32лиц.п, 

накид, М3, накид, 27лиц.п, накид, М4, накид, 24лиц.п 

26ряд.7лиц.п, 18изн.п, 100лиц.п, 18изн.п., 7лиц.п 
 
Перехлест повторяем второй 
27ряд. 11лиц.п, Перехлест из 8п(коса), 6лиц.п., накид, М1, накид, 29лиц.п, 

накид, М2, накид,, 34лиц.п, накид, М3, накид, 29лиц.п, накид, М4, накид, 

6лиц.п.,Перехлест из 8п(коса), 11лиц.п 

28ряд.7лиц.п, 19изн.п, 106лиц.п, 19изн.п., 7лиц.п 
 
29ряд. 26лиц.п, накид, М1, накид, 31лиц.п, накид, М2, накид,, 36лиц.п, 

накид, М3, накид, 31лиц.п, накид, М4, накид, 26лиц.п 

30ряд.7лиц.п, 20изн.п, 112лиц.п, 20изн.п., 7лиц.п 
 
Перехлест повторяем первый 
31ряд. 7лиц.п, Перехлест из 8 петель(коса), 12 лиц.п.,накид, М1, накид, 

33лиц.п, накид, М2, накид, 38лиц.п, накид, М3, накид, 33лиц.п, накид, М4, 

накид, 12лиц.п, Перехлест из 8п(коса), 7 лиц.п. 

32ряд.7лиц.п, 21изн.п, 118лиц.п,21изн.п., 7лиц.п. 

 

Так как по расчетам на окр.руки нужно35см и они уже набраны,вдоль 
рукавов прибавки больше делать не нужно ,иначе рукава будут слишком 
широкие. Остальное вяжем без изменений до необходимой высоты 
 



33ряд. 28лиц.п, накид, М1, 35лиц.п. М2, накид,, 40лиц.п, накид, М3, 

35лиц.п,М4, накид, 28лиц.п 

34ряд.7лиц.п, 22изн.п, 120лиц.п, 22изн.п., 7лиц.п 
 

См.видео https://youtu.be/KmzYqODmmrg 

35ряд. 11лиц.п, Перехлест из 8п.с наклоном в право, Перехлест из 8п.с 

наклоном  в лево,2лиц.п., накид, М1, 35лиц.п, М2, накид,, 42лиц.п, накид, 

М3, 35лиц.п, М4, накид, 2лиц.п., Перехлест из 8п.с наклоном вправо, 

Перехлест из 8п.с наклоном  в лево 11лиц.п 

36ряд.7лиц.п, 23изн.п, 122лиц.п, 23изн.п., 7лиц.п 
 
37ряд. 30лиц.п, накид, М1, 35лиц.п. М2, накид,, 44лиц.п, накид, М3, 

35лиц.п,М4, накид, 30лиц.п 

38ряд.7лиц.п, 24изн.п, 122лиц.п, 24изн.п., 7лиц.п 
 
Коса полностью сформирована 24 п набраны 

См.видео https://youtu.be/FxpXccuDGvw  
39ряд. 7лиц.п, Перехлест из 8 п.с наклоном влево, 8 лиц.п , Перехлест из 8п.с 

наклоном вправо ,накид, М1, накид, 35лиц.п, накид, М2, накид, 46лиц.п, 

накид, М3, накид, 35лиц.п, накид, М4, накид, Перехлест из 8 п.с наклоном 

влево, 8 лиц.п , Перехлест из 8п.с наклоном вправо ,7 лиц.п. 

40ряд.7лиц.п, 24изн.п, 1 лиц, 118лиц.п,1 лиц.п, 24изн.п., 7лиц.п. 

 

Провязано 24 см по регл. Линии.Отделяем рукава от туловища 

См.видео  https://youtu.be/QBNzq-6bd1k 

После разделения вяжем туловище без каких либо изменений до нужной 
длины,в моем случае 90см 
 
Закрытие низа кардигана и обязка: 

См.видео https://youtu.be/UxnIY_s2uYo 
Не имеет значения из скольки петель коса. В любом случае перед закрытием 
за один ряд нужно убавить узор ровно в 2 раза, что бы не было внизу волны. 
 
Рукава: 

См. видео https://youtu.be/G56ezZDZpis  
Ест два варианта вязания рукавов; 

1. По прямой необходимой длины и низ закрывается крючком 

https://youtu.be/KmzYqODmmrg
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FFxpXccuDGvw&cc_key=
https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FQBNzq-6bd1k
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FUxnIY_s2uYo&cc_key=
https://vk.com/away.php?utf=1&to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FG56ezZDZpis


2. С манжетом. Вяжем так же по прямой платочной вязкой и за один ряд 

до перехода на манжет(узор резинка 1на1 либо 2 на2) убавляем 

примерно 35%  от кол.п. Меняем спицы на несколько размеров 

меньше  Это нужно для того что бы манжет не был слишком 

свободным. Высота манжета может быть любым, в моих изделях 

обычно7-10см 

 

Ворот:  
Набираем по краю горловины петли и вяжем платочной 
вязкой 7-10см. закрываем крючком 
С.видео https://youtu.be/CujlilhE5-Y 
Капюшон: https://youtu.be/V9hhKfFlxkE 

Высота-38см, Окр.-60см  Данные для всего размерного ряда от 40до 60 

Закрытиеhttps://youtu.be/RPOWrL3j8BU 

 

 

 

 

   

 

 

https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FCujlilhE5-Y&cc_key=
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FV9hhKfFlxkE&cc_key=
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Fyoutu.be%2FRPOWrL3j8BU&cc_key=

